
 

III. Sehifi'srn350hinen (Torpedob1mte).
 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

  
  

 

  
   

   
 

  
 

                  
 

 

                                                                                            

;“ 7 ‘ " ‘ — " ' — " * __" * ‘%f‚ . _ » ‚ —A.‚ ‚___ ..

‘ . Mitteldruck- Niederdruek- m _ ‘ ‚m,. - „_ ‘ -- _— 3 * „4... .. „‚„„„ . .. 1

% Da?!" Hochdruckcylmder cylinder cylinder |gf||%|'f„i„ “‘fi‘ä‘ien llamptrnhrn E Hochd k 1; “]li/I'ti‘ldr ;: 'ln‘Ng (1 d BPGUZKOP£@fen Sehn(l1- _ K_“_1‘b_e l z a‚p_f_e_£_ K 11 r b e 1 1 a. g e r __ Gewicht der Gewichte der l1in- und beiveheiigei1Massm ’ Reueiver- ‘

E —_ä—T—* ;; .:4 —_ 3 ‘ $ ‘ ‘E % ‘ rue 9-V_'_" “ e rue cl 4 Nie er ruckcylML Mitteldruekcyl. Niederdruckcyl. stan.,e Hochdru<?kcyl Mitteldi-uekcy__l.N16defdru‘5kc Hoehdruckseite “ Mitteldruekseite ‘ Niederdmckseite ““““ Hoehdmckseite “ Mitteldrnckseite ‘ Ni8del4lluckseitc hmm“ ‘
:- W @ 1 ‚M m ‚& ‘ s: -= 1“ . 4 ".» “ °' 1 ‘" W7“‘" ___ ‘ 1 1 , “ ‘ ’ “** —'v' 1

° 23 E ä „ % 3 3 ° „ 3 1° =« 3 ° 13738135» „ 1 ‘ _. , _ "3 = “» € “=15 . ‘ 1 ‘ 3 1 131 % 'n; 1

Bezeichnun Aus- =- ‘% % 5? „€ rä % El ": 5 % ‚% "£‘;ä % g 85 "E %‘%IJ 53 s'g== % N“ ‘ % °L" "gl“ ?? °' - 3 °' 3 _—. ‚: “S.“ g 3 82 1‘ ‘ ‘ ‘ ‘g ‘ ‘ ‘ä ‘ ‘ E ‘ ‘

9 12 54 -g 3 2 ‘a e 3 o e e 3 5 % äg .„ ‘s. gän5.i 533%3-„ä'5 ** €‘ *= 51 “1%... 3 $.. 3 $.. 3 5 ‚„..‘ = ‚_ '“ 452 '*='„ ‘ “s 's 1 “3 ä„ «» ‘ ‘» ‘ ! °‘ 1 1
3 €— 2 5 a 35 % % -= = 3 = 4= = 31 E «cv%'vz..s a:;°>== 3„1 5<„'; 44-„3 3 °0 ° w°‘ 3 3° 3 63 563 ='5 3 5 15 5 31 'ä‘° i°n °°°..r ‘ °l°°..1r‘ 2122.91 »»»

der führende '? 3 “‘ ’S' ?“ =° “ = ““ Q "° 3"? ==° “-° 8 “° ‚% “@ä'5fl'5. a-=°‘sä_=° ‘“ 3 ‚31° °»° .‘1° 0 °“ 33 .„ % "“/= o 'ä ”"-‘ u) % "‘ @ m=3‘o °‘r3 3 19. ° "° o°‘° 3 «> ‘“ .-1 “° *“ v-4 "'1 "64H ‘E'o.° ä°ämfx %”‘5P—A‘ = 3=Ä.=‘ f“‘°’
5 v 5 fiir? @ €°F£ ä°1sr:.m=s3—°=„R=z.saa=%o.sä°fiHawä°fi;fis‘bßfiEssbo.=e°mEh°hoaaw=lfi°sm‚u„°äßs w°mw‘”° 44143 1.3 36 8 3126«‘311ä38‘°°°4 "£a‘*°f°°1‘ “333713“ -=-‘5
E: o ‚g —-4 _ 23 tä) % E 56 —4;;.).DJ '2 hm £=4 „mogäg n‘gärä‘ärz'é’gus‘2 "€;? n—“118 2.33 «:.;„g 2 €,1°4.a„ä ‚g ä_äg ‚„ 3.2 % „:, ag;gg_ägg o ag_=‘-;g $E_3oä_ä _g1'_„4 co 5 „ A €;; 8;= “ @ ;_) «$$$ ä‘co‚äv‘ "E”. .;‘m__ä ...“ ‚a +; j:‚\v1 333 A k

Maschine Firma 5 s «s % 3 33 .g ; 3 3 233 3 g .2 % 33—358. €„g'8iw„g“ä°° g,»;qm go„41_qm ;03.„314 3_„‚3.q 34„g.; ts_„;;3»»mä ‚33° °.‘giq‚ä‚°.*a ; 3 °'% 3 3 “313 °““ 52153: 3,4333 11; 24:33: ge,-15.33. gg; “mer ““9

33 -5 “& ä°„% % E g „_ E .E *3 315 .E 15 2 g Eg55ä53éläää ‘ g % ig %; gjää 3.°‘|35 'ä°‘g= 519g 355‘ 5 € = "ä*°5 .=‚;£= 5 % ä .. 73 31 ‚51725 11-1.___M -g}4°—'g*ä °-4‘3: -3 893164143 % =x.275194133..

.= 3 E 1114— -f 5‘3“'5 %5“*'5 33593 33333333-3é 315 351 fifa ==5 25° %“ E*-=°1 33° 3-35 °°°«°° 3° ° 3°“ ‘5 035 "“5 B 4 ”454%“ ”E‘“‘ ”= -
€ 5 i;;‘ } 2 75 2 O % g O % £ 3 _33 ° 3 €, ‚; 55 5,32 € &: ‘ ‘ &. ‘4; {:x.. 31 < <; Q 54 "S ‘ a % % ; ä ;; Q Q ‘ 3 @ ‘04 ‘£ ‘ 3.3 ‘ £; 1 ‘ Sämmthche I.age1:Weißnmtall

"‘ ‚g "11.“ ä #) ä — —g—- — & El % El E g @ < = ‘ ‘1‘ ‘ ä ‘ 53 -° 1 41 £ 5 2 4 " ‘ ‘ ‘ ‘1ä ‘ 12 ‘ €: ‘ ‘ *) P:: Gewicht V011:K01l16111111tst2111g0‘1

H 8 € 5 -‘ “3 NE 5 5 °'—* % 3 5 5 ‘“ NS 5 5 @ °* NS 5 S 3 ° «° ? T _TT ‚_“T T __ _\”— ___ __—1“' "“ "' _" _‘— '— 'i— ——'———— i _“ 1 “* __——“—— ___ _.—‘_„ _„\‘__ _ l_ _ _? ___ __ _‚ ‚_. _‘ __ _ und Kreuzkopf + Sehnbst111ge‘

.°= °“‘* Ä‘ 5 5 % as 5 5 % ÄS & ä % gs =$g ä“ää$°ä£°‘-W‘ä£ “‘°=Eä amä£ m‘agg % $ 5a553°‚533a55 5 => m‘5 5 °; =nE$ °‘\ \‘ ra=== ma‘a‘ % —‘\ \ “L.°L 1K'll ‘< >\< 4. .. 4. _g “ °“ °=7‘7=11«=*1*553 =53‚-333—=33 55*.3‘53433551355* 383<3I3N1‘42133 .... ...-..4‘3 _ 4=\ 33 +9“““‘ ‘

‘ 1 ‘ ‘1 1 ‘ ‘‘

‘ ‘ Kurbeln unter 1200 ”

‘ ‘; ‘ 1 "

1 | “ :

Vertikale, 8fach Expmisions- ‘ ‘ ggf‘älg' '9‘33‘513“ ‘ ' ‘ ,a„‘i120'

maschine 1 5 ‘ ‘ 1‘ 4 ‘ ‘ \-
, absol. 35 35 35 - 1 - 160 31(2101 210 1 /120

('l‘0rped0hoot ll. Cl.) Seearsenal l’0le 700 Cond. 13 0-6 ‘0.;‚; 2.3 350 60 94312 360 550 60 2357 4.7 360 780 60 4760 1.3 360 _1_ l . _ ‚ maximal; _rn_axnnal“1 m1ttel mittel mittel mittel 1 mittel mittel mittel + 2 + ‘ ‘ Total 6 ht , \
‘ ‘ ‘ 2.5 5 590.4 7 110 280 45 300 ‚9013004 8300 901400613300 90 9503-5 60120 377053 60120 447062 60120 500069 880 3 11016021 2-311016025 2-7110160272-91104(210) 377013 110 100 447015 1102i0 500011 68301-44 44 52 74 1480- 157‘ 46 52 .8 1680071 48 5211:43208‘-0 043 _ _{ 1 ä„‘jjf„„{„kmel m"t ”

‘ . ‘ Wasser ....... 15.029'3 kg

‘ 1Hauptmaschine . . . 6.883'7 „

1‘ Rohrle1tung ...... 5817'8 „

1 ‘ : Propeller-Wellenleitung. 1.2 7-9

‘ ‘ . ‘ ‘ Sonstige Einrichtungen. 3.701 ::

‘Vertikale, 3fach Expansions— ‘ 1 ‘ ‘ Summe 27.490-471‘0

. maschine ‘ absol 40 40 40 208 1 (256) 208 . ‘ 1 . ‘

, (Torpedoboot 11 01.) dtto. 900 Cond. 12 016 7-6‘ 28 390 64 1173116400 580 64 2620 54400 840 64 5201-2406 _1_ i . 1 + ‘ + + ' ‘ ‘ ‘ ‘ Kurbel“ ““““ 120% “° °be“-‘Veifikale, 3fach Expansions— ‘ 5 „ 4_“ 3404 5 132 260 38 312 98 9403 0312 98 1310 4-0‘1312 98 1100 316 70140 470048 70140 6550 67 70140 5520 561000 3 130177 20-42213017723-43-0130177242-61304(256) 470011 130 180 655016 130 256 5520 9 88261-0' 80 76 102 2180-1843 85 76 123 ;11-50-092‘ 85 76 '107 286‘0 051 83160 $°‘fi‘%fififjäf‚gg£ä8‘fä’it‘gWasser etc

1 maschine F. Schichau‚ ‘ ‘ ‘ 1 1 l 16.440 Ay.

(Torpedoboots-Jagdschifl’ Elbing, : ‘ absol. 70 70 70 ‘ 370 1 (350) ‘ “ ‘1 1 ° _

Blitz“; Westpreußen 3000 Cond. 12 0-6 ‘144 210 690110 3673-11—36001120 110 9786 53 600 1680110 22100 1-4 1 ‘ - ‘ 1 + ‘ + 440 ‘ 1 ‘ = Kurbe‘“ “"“ 120’ w‘° °beu'” __ __ _ . _ _ ‚. : 1 1 — '‘ 11 “ ‘ ‘ 600 „6 6 2555 1 250 550 3653018034703 5530180 32103 4530180 33603-5120 2601737055120 26016050 51120 26016800 53 1400 74—_—., 230 300 25 3-7 230 300 23 3—41230300243-62301(350) 1737014 230 350 1605013 ‘2304401680043; 358001.6 „75 345 416 9990272‘ 475 345 61011930.1221;475 345 „„ 1;‚;‚„‚.„7 _ _ goiagegä1‘iäiifkäsäif'gi‘f; 1..mer etc ‘

awt10rn, Leslie ‘ ‘ ‚ ‘ ‘ “ ‘ 56 064 7' ‘ ‘ ‘
Vertikale, 2 Cylinder- & Co., S. Peters ‘, ‘ “ ‘ ‘ “g‘

‘(T Compeundmaschin%1 Works,Neweastle ‘ 1 2 2 “ ‘ 1‘ ‘ “K“ébeln unterhi)0; ängäiälänäsumnhineu.

orpedoheuzer ‚Pant er“) u‚/T., England 1900 Cond.‘ 9.4 0.7 ‘ y,.“ 1.— 864165 5756 7 914 _ _ __ _ _ 1727 _ _ x x 1 470 ‘ 556 4 _ ‘1 . 1 “ ‘ ‘ egengew1c . 'g., ‘ . 1 165233001 914 _ 4 1143 47 356 610 2046056042002 ‘— — — —46056036001-51782032118029 - — — —17820318174251829 ? 30540815 1-3 _ — _ _305408131-2305 556 21180 6-7 __ _ __ __ ‘30555618‘174 2 7000080 9801080133029000-5 ‘« — —— — —‘ _ 98010802140:1710‘0-14; _ _‘ g‘)‘i;1;101;1f‘15113‘5150“10 ----- ‘gg;gä’
dtt0 ‘ ‘ ' ‘ ‘ ‘ > 1 ‘ ‘ .. . ‘. . . 37 €!“

Ventilatoren beiKessel fo1ci1t (1110. 3380 Cm1d.‘ 9—4 0-75 :, 3‘ 2.7 864165 5756 9 914 __ _ _ _ _ 17271 5 _ l ‘ 2x 2x 1 470 556 ‘ 3 “ ‘ ‘ ‘ ‘ bumme 329417 ’

1 " ‘ 6 233001 5914 _ 4 1324 356 610 23 460 560 620012'4 — —‘ — — 460 560 6480 2-5 178 20331000 43 —— —— —— —178 203 32400 45 1829 —4— 30540821 2-2 — —— __ _ 30540822 2-3 305 556 3100010 _ _. _ __ 305 556 32000 05 70000 310 9801080 1330-29000-5 “ _ 2 _ _ ‘ 3 _- 030 103021107101, 10 „_ __ Mit fo1'cirtemKesselhetrieh.(Oelpumpen.)

Vertikale, 3 Cvlindei-1 ‘ 1_ ; ‘ ‘ “ ‘ ‘ i ‘ Kurbeln unter 120" ”

é)01{1]10ü11dmnschinc Mnu«lslu_1 80118 foreirt ‘ 1 ; =
‘

‘ ‘ ‘ “ ‘ “ ‘ ‘ i ‘ “
( 711 10110 'll1111111541111l & l“i(-hl, (5500) ‘ ! . I Niledeldruckcylinder 11 \iedel'druckc l' d ‘I ‘ ‘ 4 = ‘ “ ‘ ‘ ‘

1 . 1.1 1 „ 11 1 \ . ‘ , _ ' Niederdruckc. ‘4II. Niederdr k I N' (I d I. N ‘ ' - ‘ ' ‘ . ‘41 » 1 « \, suphmnu) ltngl„ml 5000 (‚und. 1 7 0.45 6 1.30 „97203 19141 ( .991 18?4203 9(835‘()' 7991 184 20 y 1_n 31 1 _ 7 . \ “° C- 2X . 1e er ruckc.‘l lederdruckc 1 I. N1ederdruckc. Il. N1ederdrcl. 2x I. N19derdruckc 1.1 II. N1ede (lluckc. I. Niede1dmckc linder ‘II. Niedeid 1‘111k411i111161 ’ ‘ L! 4

‘ ‘ ‘ 1 4 ; “ ' ‚ ‘ ! ° 3268350 4991 —— 3,55 933 0 400 % 36% ää() 691304423g‚ä3>3 43002 723g äää 4300 27 2232523482030 228ägg 21500202283é 21500202184 47 40646419 3-6 406464 12 2-4406464122—4 394 508 34820 8-7 394 2x 21500 “54394 508 213410; 5-4 10060 3-0 2416 2554 2590‘63500 42 2416554.103.1.1‘100 25 ‘J-il6 25.1434. ‚1170111125 _ ‚‘
. | - 1 ‘ ‘ . 508 ‘ : | ‘ ! /‘1 \ -

| 1 1‘ ; ‘. 1 ‘ I[..\ („\

‘ ; ‘ 1 ' ‘ ; 1 ‘ 4 ‘ Zwillingsm1schinen.

‘ ‘ | ‘ ‘ 1 ‘ ‘ ‘ 1 ‘ ‘ 10 Dampfkessel.
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 1 1‘ ‘l‘utalgewicht 904 0 t


